

Plejadisch-plejarische kontaktní zpráva



Rozhovor mezi Quetzal z Federace Plejaren a »Billym«, Eduardem Albertem Meierem, BEAM

Osmistý šedesátý kontakt

Pondělí, 14. srpna 2023, 3.03 hod.

Billy Jsi tady již velmi časně, stejně jako Michael, který se přece vrátil z Ameriky. Dnes ti musím vyprávět nějaké věci, které mi právě sděloval Michael zhruba do doby před 15 minutami, poté co se dnes, v 00.35 hod., vrátil domů z Ameriky a co jsme spolu hovořili asi do doby před čtvrt hodinou. Tam za louží, v USA, se totiž všude možné odehrávaly neradostné věci, když byl na počátku 80. let tady ve Středisku natáčen Američany film »Contact«. Tam totiž probíhaly podlé intriky, stejně jako tomu bylo i zde ze strany nejružnějších lidí, kteří za mými zády působili proti pravdě a mé osobě. K nim patřili dokonce i někteří členové skupiny, jakož i dva členové rodiny, kteří se vinou intrik své matky, s níž jsem rozveden, nyní již po celá léta straní mé přítomnosti. Na denním pořádku byly pomluvy a lži, a stalo se také to, že byla snaha mne asi 30 let po oné údajné události – zjevně na základě poštvávání a pomoci jednoho zlovolného fanatika do Darwina z Curychu – lživě zažalovat u soudu, a dokonce mi předhazovat zlé neoprávněné přehmaty vůči mé dceři, což ale úřad nejvyššího obvodního správce nebo soud či tak odmítl, což mám i na papíře, který jsem ukázal Ptaah. Inu, existovali ale i lidé, kteří osnovali dosti zlovolné intriky a vše uváděli do absurdního světla, jako například ..., což ale bylo naopak stonásobně dokázáno svědky, kteří pozorovali a spolužáčili okolnosti kontaktů s vámi, Plejaren.

Ze strany takových lidí a ... byly však také vyprávěny neuvěřitelné lži a páčány odporné podvody, a to i ze strany těch, kteří se FIGU podbízel a následně se vypařili. Podvodníci zacházeli dokonce tak daleko, že kradli a falšovali můj fotografický a filmový materiál a tvrdili, že jej pořídili oni sami. Jeden Američan z Los Angeles, který se pak odstěhoval na Floridu, se s tím materiálem dokonce coudal po celém světě až do Německa, kde mne – spolu s jednou Švýčarkou z Graubündenu – soudně zažaloval, poté co si koupil šlechtický titul. Nakonec mi bylo soudně zakázáno, abych se kdy opět vyjadřoval o tomto muži a jeho podvodných intrikách. Elegantní na tom je to, že jsem se o tom dověděl až tehdy, když byl

zažalován, ale nikoliv z mé strany, nýbrž ze strany Adély a Viktora, kteří také zatáhli soudní výlohy. Totéž se stalo i ohledně toho francouzského vůdce sekty, který žil ve Švýcarsku v Ženevě nebo tak a který se pak se svými zastánci odstěhoval ze Švýcarska do Francie. A něco podobného se přece stalo i v případě doktora ... v Kanadě, který tvrdil, že je ženatý se Semjase a že se ona a on narodili na Plejádách. A budu se střežit toho, abych řekl, že já ...

Quetzal Kdybys o tom vyslovil pravdu, tak by ses nejen vystavil novému nebezpečí, ale neměl bys pražádnou šanci, že by... připustil(a) pravdu a přiznal(a), že ...

Billy Právě, o tom bude lepší pomlčet. Ale to byla od nepaměti má devíza, protože ti, kteří chtějí vypadat jako velcí – i když se jejich velikost zakládá jen na lžích, podvodech, chvastounství a touze být bohatý – se nikdy nenechají poučit a zůstávají takoví, jací jsou. Toho se mohu tuze rád zříci.

Quetzal Tak tomu žel je, ale co bych chtěl povědět: Michael tě zjevně informoval o mnoha věcech, které jsi nevěděl a které se týkaly toho, co všechno se odehrávalo za tvými zády, jak to vždy říkáš.

Billy Ano, ale hovořit o tom otevřeně by bylo zřejmě chybné a nedobré, a tak ti vše vypovím až tehdy, když budeme hovořit na čistě soukromé úrovni a když nebudeme probírat věci, které budou oficiálně zmiňovány v kontaktních zprávách, jinak bych musel psát samé trojtečky. Je ovšem velmi zajímavé, že v Americe píše někdo knihu, jak říkal Michael, která na základě velmi precizních šetření dokazuje – pokud se správně rozpomínám na tu informaci –, že jméno Jmmanuel bylo nábožensky přetvořeno na Ježíše Krista teprve asi 200 nebo 300 let po Jmmanuelově narození. Dříve se však uvádělo pouze a vždy jen jméno Jmmanuel a nikdy se nepoužívalo označení »Ježíš Kristus«, takže všechny dotyčné falzifikace byly vymyšleny až o staletí později, poté co Jmmanuel velmi dlouho po svém útěku z Jeruzaléma zemřel ve Šrínagaru, a sice ve vysokém věku přesahujícím 110 let. Díky té knize a všem těm velmi přesným archeologickým průzkumům atd. má být tedy konečně dokázáno, že celé to jméno a označení Ježíš odpovídá nepravdě, lži a podvodu založenému na sektářských bludech, a že se tedy jedná o fanatickou věrskou lež a právě tak fanatický věrský podvod, takže jméno »Ježíš Kristus« bylo Jmmanuelovi dáno ze sektářských důvodů. Vlastně teprve tím, že bylo Jmmanuelovi přibásněno lživé jméno »Ježíš Kristus«, bylo tvrzeno něco jiného než to, čím Jmmanuel skutečně byl a co vyučoval, resp. se tvrdil opak toho. Teprve tím vznikla vlastně ta velká lež a obrovský podvod, který pak v podobě křesťanství začal ovládat jemu věřící lidi na celém světě. A tak byly na základě lží po celém světě rozšiřovány i jiné křesťanské sekty a jiné náboženství, a sice v přímém protikladu k tomu, co odpovídalo a odpovídá faktické pravdě, jak to celkově ještě i dnes provozují milióny fanatických věřících a náboženstvím zatížených lidí. Tak se to ovšem neděje pouze v křesťanství, neboť i úplně ve všech náboženstvích a sektách lidé nemyslí, ale pouze věří. Velký dav pozemšťanů se vinou své bludné víry orientuje pouze na zdánlivé myšlení, avšak nikoliv na samostatné, opravdu reálné, a tím i pravé, svébytně určené myšlení, které je jediné správné a nepodléhá vlivu víry. Proto věří většina pozemšťanů v »Boha«, ve »vyšší bytosti«, »bohy«, »anděly«, »svaté« a další fantazijní postavy, iluzorní duchy a další nesmysly, které neodpovídají skutečnosti a její pravdivé povaze. Vinou toho, tedy právě vinou této bludné víry, se smysly člověka zaměřují na to, aby vnímaly strašidelné či »nadpřirozené« věci, hlasy, úkazy a dotyky atd., jež nejsou reálné, jelikož si je dotyční tvoří a namlouvají sami, avšak následně jim věří a pokládají je za reálné.

Nuže, vždy a od samého počátku bylo jediné a pouze správné uvádět jméno Jmmanuel, avšak nikoliv falešné a vymyšlené pojmenování »Ježíš Kristus«. Jmmanuelovo jméno bylo používáno již od nepaměti, to jest v době Prahebrejců, kteří se nazývali »Ebrájci« (»Ebraya«), o čemž jejich vzdálení potomci, tedy právě dnešní židovští věřící, již nic nevědí, protože v tomto ohledu již neexistují naprosto žádné dochované zdroje. Tento národ či lid byl tehdy veden jedním dosti tmavě černým Afričanem jménem »Avian«, a sice v zemi »Pecht«. Tento kmenový pravůdce byl velmi vzdáleným negroidním potomkem jedné velmi malé skupiny Plejaren s černou barvou pleti, která se před více než 13 500 lety usídlila

v přistěhovaleckém smyslu v Africe a smísila se s pozemšťany, avšak stranila se oněch cizinců, takže ti nikdy nevnímali, že Plejaren byli na tomto světě. Ti cizinci, kteří byli již velmi dlouho na Zemi a jejichž vzdálená domovina byla vzdálena 8 nebo 9 světelných let od našeho světa, přítomnost těch několika málo Plejaren, jejichž potomci v běhu času zcela vymřeli, neregistrovali. Oni Prahebrejci žili, jak bylo již řečeno, právě v zemi »Pecht«, která se rozkládala východně od Středozemního moře, a byl to národnostní kmen, který žil kočovným způsobem života a který svého afrického vůdce zvaného »Avian« nazýval »Avrahm«. Z toho se zřejmě časem v jiných jazycích vyvinulo jméno Abram – to ale nevím, nicméně z mého pohledu se to jeví být nasnadě. Toto jméno doznalo později ještě jednu změnu – avšak nevím kdy –, neboť podle dochovaných pramenů se psalo zprvu bez H, tedy jako »Abram«, a potom z toho vzešlo jméno »Abraham«. Je mi ještě známo, že jméno »Avram« původně znamenalo tolik co »otec mnoha národů«. To mi každopádně vysvětloval Sfath. To bylo tedy jméno, které používali staří, resp. pradávni Hebrejci, jako později i jméno Immanuel, které se ovšem nepsalo s »J«, ale s »I« a které bylo také chybně definováno jako »Bůh jest« nebo tak, zatímco ve správném a hlubokém smyslu mělo a má význam »učitel«. Tak o tom vyučoval již prorok Izajáš, jenž ve své předpovědi ohlásil Immanuela a nazval jej také »Immanuel«, avšak nikdy jako »Božího syna« nebo »Ježíše Krista« atd., což ale později bludně věřící lháři a podvodníci naopak zásadně učinili, a tudíž bylo jméno Immanuel zfalšováno náboženskými fanatiky do podoby »Ježíš Kristus«. Toto jméno se od těch dob zachovávalo, jelikož bylo vinou lži a podvodu veskrze stále používáno a lidé se nikdy netázali, zda toto jméno souhlasí nebo nikoliv. Tuto troufalou lež ve věci zfalšovaného jména »Ježíš Kristus« nemohl lid doložit, jelikož byl v tehdejší době ve všech zemích světa ještě neznalý písma a byl velmi nevzdělaný – jako je tomu častokrát ještě i dnes u mnoha lidí, kteří se jednoduše nazývají analfabety a hloupými –, takže lidé sami nemysleli, ale pouze věřili. Tito lidé byli tedy pouze »zdánlivě myslícími« a nebyli schopni vyzkoumat, jaká byla skutečná pravda. »Ježíš Kristus« tedy nikdy nebylo Immanuelovo jméno, neboť to mu bylo ve skutečnosti přibásněno asi až 200 nebo 300 let po jeho smrti fanatickými věřícími a tímto novým pojmenováním byl ocejchován jako »Syn Boží« a učiněn »světcem«, jímž nikdy nebyl.

Quetzal To je správně, ale jelikož jsi hovořil o těch dávných přistěhovalcích z jednoho z našich světů, jakož i o těch cizincích, jichž se stranili už naši velmi vzdálení předci, tak ti chci připomenout, co ti bylo uloženo Grémiem, když jsi ...

Billy ... o tom nemáš mluvit, jak jsme se domluvili. Nemusí být přece vždy říkáno vše, neboť z toho plyne jen mnoho otázek, které vlastně nemám v plánu zodpovídat, a proto bude lepší mlčet. Kromě toho z toho budou zlovolníci opět tvořit lži.

Quetzal Ano, samozřejmě. Někdy ... inu, se svými slovy jsem byl poněkud ukvapený. Člověk někdy mluví, aniž by zvláště dbal na obezřetnost nebo na to, co bylo jednou probíráno. Promiň prosím, že jsem

Billy To je v pořádku, někdy se mi to stává také. Někdy si člověk všimne až příliš pozdě, že vyslovil nějaké slovo nad rámec. To je právě lidské. Na stranu druhou přece vím, co mi bylo řečeno, tedy právě to, že má být po celém světě upozorněno na to – tedy právě pomocí separátního, zvláštního oznámení –, že vy, resp. vy Plejaren, nemáte nic co do činění s těmi cizinci a jejich UFO. Právě to bylo ale v poslední době dvakrát nebo třikrát zmiňováno v našich rozhovorech, a proto shledávám, že by to vlastně mělo postačovat.

Quetzal Souhlasí sice, že o tom bylo hovořeno, ale Grémium nyní považuje za naléhavě nezbytné – jak by sis měl uvědomovat –, aby v tomto ohledu nařídilo něco obzvláštního: Jde mu o to, aby nevyvstávala vůbec žádná nedorozumění v tom ohledu, že my, Plejaren, nemáme v žádném směru nic společného s takzvanými UFO a jejich posádkami. My, Plejaren, se jich straníme a nenecháváme se ani pozemšťany pozorovat ve vzdušném prostoru tím, že bychom se ukazovali se svými létajícími stroji. Ani těmi cizinci se nenecháváme žádným způsobem lokalizovat, pozorovat ani jinak vypátrat, a tak jsme postupovali

stále již od nepaměti, neboť my, Plejaren, nemáme zájem o to, aby se nějaké životní formy z oblasti tohoto Vesmíru DERN dostaly do oblasti Tvoření našeho Vesmíru ANKAR.

Billy To chápu, ale tomu jistě neporozumí všichni, kteří pak budou číst tvoji výpověď v kontaktní zprávě, až ji vyvolám a sepišu a následně bude šířena na internetu. Proto bude pravděpodobně nezbytně vysvětlit, že Tvoření v sobě samém skrývá 7 Vesmírů, z nichž každý vykazuje jinou dimenzi současnosti, přičemž každý z těchto Vesmírů vykazuje vlastní materiální pás, resp. kosmos. Také nekonečně mnoho Tvoření, která se »vznášejí« v prostoru nicoty zvaném Nihilo, jenž je pro člověka nepředstavitelný, mají kosmos, resp. materiální pás, který se stále mění a rovněž se i nezadržitelně rozšiřuje – což platí i pro Vesmír DAL, který je sesterským Vesmírem našeho Vesmíru, a platí to stejně tak i pro náš Vesmír. Všechny vyšší a dále vyvinutější formy Tvoření – tak vyvinuté bude jednou i naše Tvoření – vykazují sice v sobě vždy 7 Vesmírů s pokaždé 7 rovinami, resp. dimenzemi, avšak nemají již materiální pás, nýbrž zvláštní roviny vývoje. V této podobě existují a vyvíjejí se nemateriální, resp. kosmu prosté Vesmíry Tvoření v »bezčasovém trvání« až do podoby »Absolutního Absolutna« a pak dále přes všechny další formy Absolutna, resp. Vesmíry Absolutna, resp. Tvoření Absolutna, resp. roviny Absolutna až po BYTÍ-Absolutno. Tento vývoj probíhá od nejnižší roviny až po tu nejvyšší, totiž právě k rovině BYTÍ, jak na tomto místě uvedu následovně:

1. BYTÍ-Absolutno
2. SOHAR-Absolutno
3. Super-Absolutno
4. Kreační-Absolutno
5. Centrální-Absolutno
6. Pra-Absolutno
7. Absolutní Absolutno

Z »Absolutního Absolutna« vzešlo prvních 49 prostých Tvoření, jež coby nejnižší formy Tvoření vykazují sedm (7) pásů, z nichž jeden odpovídá materiálnímu pásu, resp. kosmu, jenž je lidem obecně známý jakožto viditelný Vesmír se všemi svými galaxiemi, mlhovinami, kometami, meteory, slunci, planetami a měsíci atd.

Quetzal Jak dokážeš vše popsat slovy, to mne opakovaně udivuje.

Billy Tomu mne právě vyučoval Sfath, abych byl schopen správně vysvětlovat. Ale k něčemu jinému: Naši pozemští vědci stále spekulují, z jakého důvodu a odkud vlastně pocházejí původci onemocnění. Různí prehistorici, jakož ale hlavně i příslušní badatelé UFO, dokonce věří, že všemožné viry, bakterie a mikroby dopravili nebo opakovaně dopravují na Zemi mimozemšťané s pomocí asteroidů a komet, aby vyhladili pozemšťany. To je chorá, blbounská domněnka a spekulace, která samozřejmě nesouhlasí. Když například asi před 82 000 lety sužovala Zemi jedna nákaza a způsobovala na Zemi smrt a zkázu, jak jsem mohl zažít se Sfath, tak ty viry, které vše vyvolaly, nepřišly z Vesmíru a ani nebyly svedeny na Zemi mimozemšťany pomocí asteroidů či komet atd., ale objevily se v důsledku změny, při níž se obnažila půda, v níž byly přítomné nebezpečné viry, jež vyhladily velmi mnoho pozemského života. V půdách a ledovcích, jakož i v polárním ledu Arktidy a Antarktidy i ve vodách mořských i pevninských jsou živočichové, kteří vegetují ve stadiu strnulosti a rychle se probouzejí k životu, když se vyvážou z oné strnulosti v ledu nebo se jinak uvolní. Tito živočichové se pak například i vlivem větru či vod dalece rozšiřují, avšak jsou přenášeni také lidmi, vyššími a nižšími zvířaty nebo jinými živočichy, načež vyvolávají nákazy, epidemie či pandemie, jako se to kupříkladu stane v tomto měsíci, pokud se nepletu v časovém údaji, kdy v zemích zhruba na Dálném východě vypukne horečka dengue.

Nuže, viděl jsem bakterie, viry a mikroby, resp. mikroorganizmy všech rodů a druhů, které mi Sfath podrobně vysvětloval, ale viděl jsem ještě i drobnější, které dnes pozemští vědci ještě neznají, přičemž je v této velikosti dokonce ani nepředpokládají. Viděl jsem dokonce i v ledu žijící a pohybující se živočichy

jako ledové červy, jak je nazývám, kteří skutečně žili hluboko v ledu a rovněž se i pohybovali. A přinejmenším velká část těchto bakterií, virů, mikroorganizmů a různých mnohem drobnějších životních forem mnoha rodů a druhů, kteří vegetují ve strnulosti, vyvolává u lidí, vyšších a nižších zvířat i u jiných životních forem choroby a neduhy. Toto se odehrává již od nepaměti, zvláště však od doby, kdy pozemšťané v důsledku rozvolnění sexuální morálky ženou svoji populaci do výše a ničí a likvidují svými machinacemi spjatými s přelidněním planetu, přírodu, všechny ekosystémy, a tím i vodstva, celou přírodu, a tedy i zvířecí a rostlinnou říši. Současně byla a nadále je také otravována atmosféra, což nakonec vyvolalo a přivedlo změnu klimatu. V tomto důsledku toho bylo již velmi mnoho zničeno, v přírodě byly zcela vyhlazeny tisíce rostlin, vyšších a nižších zvířat a všemožných dalších forem života, což se děje i na Ukrajině vinou destrukcí spojených s válkou, na což ale nikdo nemyslí, stejně jako ani na to, že tuto válku nepochybně vede na pozadí Amerika kvůli svým bludným představám o hegemonii. To ale hlupáci z vlád četných zemí nevnímají, zvláště ti, kteří dodávají zbraně Zelenskému nebo schvalují či sami podněcují sankce proti Rusku.

Quetzal Tak tomu žel je, a to zpravidla proto, že státní vedoucí mnoha zemí a občané z národů, kteří je podporují, vinou vlastní hlouposti nerozeznávají, že státní vedoucí, stínové státní vedení a část populace Ameriky, která ve všech směrech podporuje jejich konání, jsou skrzskrz prosáklí zločinnými intrikami. Pokud budeme však Ameriku detailně pozorovat a posuzovat ve vztahu k jejímu státnímu vedení a jejím podporovatelům z lidu, tak nepochybně rozpoznáme, že Amerika je státem zvrácených extrémů, nespravedlnosti, hegemonie a veškeré zločnosti. Tak je tomu počínaje samotným státním vedením a konče tou částí národa, která je skrzskrz zamořena způsoby, jimiž táhne za jeden provaz s oficiálním i stínovým státním vedením. Totéž platí i pro organizaci NATO, která je ve skutečnosti bez amerického vedení bezmocná a která je vedena americkými mocipány.

Billy To nelze popřít, ačkoliv nerealisticky, zdánlivě myslící jedinci toto nevidí a rovněž to i popírají, jako tak činí například tento zde, totiž ... z Japonska, který vynáší vražednickou organizaci NATO do nebe a zastává pomatenou víru, že tato organizace bojuje za nastolení míru. Ten kvůli své víře v NATO nevidí a nerozeznává pravdu, stejně jako ji nevidí a nerozeznávají vládnoucí činitelé a části populací různých států, jako například a zvláště v Německu a ve zbylých evropských státech, k nimž žel patří i Švýcarsko.

Quetzal Tím si nezískáš zrovna přátele, tedy s tím, co říkáš, neboť ani ve tvé vlasti tyto věci jistí státní vedoucí a členové úřadů neslyší rádi, stejně jako ani části populace, které je podporují, a ani vadně smýšlející přátelé Ameriky.

Billy To vím, ale pravda zůstává pravdou, a to i tehdy, když mají velké slovo chybní lidé, třebaže coby věřící a zdánlivě myslící nejsou schopni myslet ani ke špičce svého nosu. Proto se stalo, že po celém světě zemřelo tolik lidí na ty nevyzkoušené vakcíny proti koronaviru, zatímco jiní se vinou těchto zločinně aplikovaných vakcín (za nimiž se ve skutečnosti skrýval pouze penězochtivý motiv) stali trpícími, nemocnými, ba dokonce mrzáky. Avšak vina chybujících vládnoucích v mnohých zemích je ještě obsáhlejší, neboť ti nebezpečí koronavirové nákazy zcela pustili ze zřetele, třebaže tato nákaza ještě není 100procentně potřená a nevymizela, takže může eventuálně opět vypuknout a nanovo si žádat mnoho obětí.

Quetzal Žel máš pravdu.

Billy To vím sám, proto to také říkám, ale neříkají to všichni ti, kteří se pokládají za nevím jak vzdělané a bystré, ale ve skutečnosti jsou to jen nesmírně ubozí chudáci a hlupáci. Ti ale i přesto zastávají vysoké funkce ve vládách až po ty nejnižší úřady. Dřepí ve všelijakých úřadech a vykonávají je ve své hlouposti, namyšlenosti a toliko na základě zdánlivého myšlení a víry, že jsou velcí, moudří a naprosto nenahraditelní.

Quetzal Což žel na tomto světě skutečně tak je. Ale mám jednu otázku: Byli jste vy, ty a Sfath, někdy na cestách a ...

Billy Ano, mezitím je to pozemské astronomii známo, jak vím, a pokud je mi známo, tak jej objevili i pozemští astronomové, a je jimi nazýván ... nebo tak. Ale o tom mám mlčet a neuvádět ve známost žádné informace.

Quetzal Toto mlčení se patrně nevztahuje na mou osobu, a tudíž mne můžeš patrně informovat.

Billy Přirozeně, povinnost mlčenlivosti vztahoval přece Sfath pouze na pozemšťany. A on tehdy také říkal, že ... Nikoliv ...

Quetzal ... potom mne tedy můžeš zpravit.

Billy Samozřejmě, to mohu. Ale nyní mám ještě nějaké věci, které bych s tebou rád prohovořil na čistě soukromé úrovni, neboť to skutečně není určeno pro všechny uši.

Quetzal Pak hovoř.

Billy Bude tomu tak, že o tom budu možná přece jen otevřeně hovořit, až ...

COPYRIGHT a AUTORSKÉ PRÁVO 2023 (německy), 2023 (česky) »Billy« Eduard A. Meier, »Univerzální svobodné zájmové společenství«, Semjase Silver Star Center, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Žádná část tohoto díla, žádné fotografie ani jiné obrazové podklady, žádné diapozitivy, filmy, videa ani jiné spisy nebo ostatní materiály atd. nesmějí být bez písemného svolení vlastníka copyrightu v žádné podobě (fotokopie, mikrofilm nebo jiný postup), ani za účelem utváření výuky atd., reprodukovány nebo zpracovávány, rozmnožovány či šířeny pomoci elektronických systémů.

Originál vydán na www.FIGU.org prostřednictvím:

»Univerzálního svobodného zájmového společenství«, Semjase Silver Star Center, Hinterschmidrüti 1225, 8495 Schmidrüti, Švýcarsko. Překlad do češtiny FIGU Studiengruppe ČR: <http://cz.figu.org> info@cz.figu.org